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Exercice 1

1) Soit f : R → R une fonction dérivable sur R.
Pour a ∈ R donner l’équation de la droite tangente au graphe de f au point (a, f(a)).

2) On considère la fonction suivante : g : R → R

g(x) := x3
− 3x2 + 2

1. Exprimer la dérivée de g en x, c’est à dire g′(x).

2. Chercher l’ensemble des points du graphe où la droite tangente est parallèle à la droite d’équation
y = −3x. On verra que cet ensemble contient un seul point (a, g(a)). On appellera d1 la droite
tangente en ce point.

3. Écrire l’équation de la droite tangente d2 au graphe de f au point (0, 2).
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